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Оксана ЯРТИМ, 

здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
 

Дрогобицький державний педагогічний університет  

імені Івана Франка (м. Дрогобич) 

 

ФОРМУВАННЯ СВІТОГЛЯДНИХ ПОЗИЦІЙ ЛЮБОВІ ЯКУБОВСЬКОЇ 

Вже доволі довго історики з усієї України займаються вивченням 

національно-визвольного руху у середині ХХ століття. Актуальність теми 

дослідження полягає в тому, що саме зараз, як ніколи стало популярним 

дослідження і вивчення національно-визвольного руху українського народу. 

Саме в сучасних умовах стало необхідним популяризувати визвольну 

боротьбу українців і шукати нові, ще не висвітлені на сторінках історії 

постаті. 

Метою роботи є дослідити і вивчити формування світоглядних 

позицій Любові Якубовської, бо зараз саме вона виступає тією незвіданою 

постаттю в українській історії. Саме її діяльність і погляди ми вирішили 

висвітлити на тлі історичних подій першої половини ХХ століття. 

Варто відмітити, що інформації про пані Любу є доволі мало. Першою 

причиною є те, що її постать ще не досліджувалася і глибоко не вивчалася 

українськими істориками. Іншою ж причиною виступає той факт, що і 

спогадів про Любов Якубовську доволі мало. Лише нечисельні записи її 

друзів, а також мемуарні спогади її доньки – Оксани Лукомської. 

Про п. Любу писав її гімназійний товариш – Лев Луців. Його стаття 

була опублікована у 25 томі збірника «Дрогобичина – земля Івана Франка». 

Також численні спогади подає Оксана Лукомська «Любов Якубовська – 

дитинство» та «Членство мами в ОУН». 

Зазначимо, що формування світоглядних позицій Любові якубовської 

розпочалося ще в ранньому дитинстві. Саме її мати – Катерина Якубовська 

з дому Кушнірів першою почала прививати маленькій Любі любов до 

рідного краю, рідної мови та релігії. Саме мама прагла до того, щоб донька 

здобула хорошу освіту і була вихована в патріотичному дусі. А от вже 

батько – Михайло Якубовський невтомно працював, щоб це реалізувати. 

Говорячи про формування світогляду п. Якубовської слід візначити, 

що на цей процес значною мірою вплинули її гімназійні товариші та вчителі. 

Особливо слід виділити знану на той час у Дрогобичі родину Гладиловичів, 
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особливо Максима, його брата та дядька Адольфа. Останній і привів юну 

Любу в осередок мельниківського крила в Дрогобичі. Але слід повернутися 

до теми світогляду. Як зазначає Оксана Лукомська у своїх спогадах, велике 

значення в дитинстві її матері мала «народна комунія».  

Також важливим у цьому процесі був той факт, що п. Люба була дуже 

активною гімназисткою, що додавало їй запалу у формуванні своїх 

життєвих позицій. Про що ж йде мова? А саме про те, що діячка активно 

брала участь у громадському житті, у житті гімназії і навіть у різного роду 

спортивних змаганнях, хоча й не була надто спортивною дівчиною. Для неї 

було важливим участь. Був час, коли Якубовська навіть очолювала одне із 

спортивних товариств міста. 

Усе це у поєднанні із вихованням батьків дало свої результати. 

Люба Якубовська у вісімнадцять років вступає до мельниківського крила 

ОУН, де починає займатися пропагандивною діяльністю і розповсюджувати 

літературу. 

Таким чином національно-патріотичне виховання від батьків і 

закладені в шкільні роки вчителями позиції українствва зародили в 

Любі Якубовській жагу до боротьби за визволення українського народу і 

світогляд, збудований на основі любові до рідної землі. 
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